

# “熊孩子”偷狗 家长无奈“买单”

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 李东晓 李林轩

“不好了，我家小狗被偷了，我得赶紧报警！”近日，社旗县晋庄镇刘官庄村王先生报警称，自己养殖场内有三只品种幼犬被盗，损失4000余元。

接到报警后，社旗县公安局晋庄派出所民警闻讯而动，立即前往案发现场进行调查。结合当前开展的“百万警进千万家”专项行动，民警以案发现场为中心展开走访调查，并调取相关路口的

监控视频。

经过大量的走访调查和分析研判，办案民警发现崔庄村的郭某某(未成年)存在作案嫌疑，民警立即前往其家中进行例行询问，面对突如其来的警察，郭某某很快交代了伙同郭某、王某(均是未成年)偷走幼犬的事实。

郭某和郭某某于10月4日下午经过王先生养殖场时，发现养殖场内有幼犬钻出围栏，二人见四下无人，便将幼犬抱走。10

月5日上午，二人伙同王某某再次来到王先生的养殖场，并将养殖场的围栏破坏，又偷走了两只幼犬。

由于三人均未满十四周岁，警方决定对其不予处罚，责令其监护人对孩子严加管教，并赔偿王先生养殖场的损失。

社旗警方提醒：勿以恶小而为之，勿以善小而不为，教育未成年人是每位家长应尽的义务，家长们应严加管教，正确疏导，切莫让自己的孩子走向歧途。

## 一元一斤！ 价值十万元的设备 被当废铁卖了

近日，安阳市公安局殷都分局西郊派出所民警奋战多日，通过缜密部署和持续追击，成功打掉一专门盗窃工地设备的盗窃团伙，抓获嫌疑人5名，为百日会战再添新果。

10月5日傍晚，民警接群众报警称：看到有几个人正在盗窃工地上的钻杆。民警接到报警后，立即赶赴现场。到达现场后，民警当场抓获一名盗窃嫌疑人。随即民警针对此案开展全面侦查，一方面仔细勘查现场寻找更多线索，另一方面，从控制赃物销售渠道入手，对辖区废旧物品回收业开展大规模的摸排。

通过侦查，民警很快发现另外三名嫌疑人踪迹。当晚，民警兵分两路，经过整夜伏击守候，于第二天凌晨分别在辖区焦某村及史某村将张某、李某和王某抓捕归案。经审讯，四名嫌疑人均对自己盗窃工地设备的犯罪事实供认不讳，据张某交代，为赚点外快，他们四人盯上了某些防范较为松懈的工地，从而走上了盗窃的违法之路。张某等四人如实供述了自2020年7月份以来，在多处工地盗窃工地上钢板、钻杆、扩孔器等价值10余万元工地专业设备，并将这些设备以一元一斤的废铁价格销售出去的犯罪事实。

10月6日，民警摸排多个废旧物品回收站后，发现该团伙负责销赃的齐某踪迹，民警蹲守4个小时成功将齐某抓获，并当场查获被盗的扩孔器、分动器等设备。

目前，五名嫌疑人均已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位 柳格派出所这样为重点工程护航

清丰县公安局柳格派出所以创建“枫桥式派出所”活动为契机，立足辖区实际，主动对接辖区重点工程建设项目，着力化解工程建设过程中矛盾纠纷，切实做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”，有效化解了工程进度中出现的各种突出矛盾，确保了重点工程项目建设顺利进行。

2020年10月4日9时许，柳格派出所接到柏某报警称：在柳格镇某中学有农民工因工资问题

与会计发生纠纷。民警迅速出警，并认真了解。民警一边对农民工进行劝解，安抚农民工的情绪，一边对包工头进行劝说并晓以利害，经过民警2个多小时的耐心调解，最终达成协议。

10月7日下午4时40分许，柳格派出所接到报警称：在某物流一在建大楼工地上，有一名工人因讨薪问题欲跳楼轻生。接到报警后，柳格派出所民警迅速赶赴现场。经了解，因该物流拖欠工资，高某遂想此办法进行讨

薪。了解情况后，民警一边配合消防人员救援，一边安抚高某的情绪，同时积极联系物流方面负责人，对拖欠工资问题进行沟通协调，通过一个多小时的努力，高某走下楼顶。至此，柳格派出所制止了重大案事件的发生。

近年来，柳格派出所始终将涉及重点项目重点工程警情作为重中之重，快速出警、妥善处置，积极化解各类矛盾纠纷，全力护航辖区重点工程顺利推进。

(任文豪)

## 新野交警开展交通秩序集中整治 重点整治占用盲道、消防通道违法停车及乱停乱放行为

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
魏广宝 通讯员 王晶

为深入推进创建全省文明城市工作，连日来，新野县公安局交警大队全警动员，在城区持续开展交通秩序集中整治行动，规范行车秩序，优化交通环境。

行动中，交警大队铁骑队全员出动，针对辖区主次道路、商业繁华路段、医院、学校周边道路等重点路段和重点时段，定人定岗定责，加大不间断巡查管控力度，提高路面见警率，重点整治占用盲

道、消防通道、无障碍通道违法停车行为，以及违反禁令标志随意停车、在停车泊位内逆向停车、不按泊位跨线停车等乱停乱放行为。

工作中，执勤民警坚持教育与处罚相结合原则，在依法严格管理、严查违法停车行为的同时，结合实际讲究方式方法，注重用文明的语言、规范的行为对违法驾驶人进行教育，让驾驶人人心服口服，进一步规范了道路交通秩序，提升城市文明形象，营造良好的道路交通环境。

为强化整治效果，交警大队增加夜间执勤力量，加大夜间管理力度。查处中，对违停车辆驾驶人进行教育劝离，对拒不听从劝告的零容忍、零懈怠、不手软、不姑息，坚决查处，凸显违停乱象整治威慑力。

新野交警提示：车辆违法停放不仅影响城市容貌，还影响到其他行人、车辆的正常通行。如遇险情、火灾等突发事件更会阻碍救援车辆通行，造成更严重的后果。

## 牢记训词精神 践行初心使命 殷都公安分局 组织观看收听“云”宣讲

10月12日10时，公安部新闻宣传局联合人民网、学习强国学习平台共同举办“牢记训词精神 践行初心使命”——公安机关学习贯彻习近平总书记重要训词精神主题“云”宣讲。安阳市公安局殷都分局组织民警辅警在办公室、会议室、出差途中通过人民网、学习强国学习平台等多种形式观看收听了“云”宣讲，深入学习训词，坚决扛起光荣旗帜，在忠实履行新时代人民警察使命任务中熔铸忠诚警魂。

观看视频后，大家纷纷表示，通过进一步学习，深感责任重大、使命光荣。作为新时代的公安民警，始终要面对面、心贴心、实打实地服务人民，认真履行岗位职责，切实做到思想上求实、作风上扎实、工作上落实，严于律己，务实进取。在今后的工作中，不忘初心、牢记使命，思想与行动与党中央保持一致，对工作认真负责，牢记为人民服务的宗旨，严格执法，热情服务，为了百姓的安居乐业，为了社会的长治久安，义无反顾，砥砺前行。

殷都公安也将以“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿为抓手，着力锤炼“四个铁一般”高素质过硬公安铁军，把党中央的关心关怀和激励鞭策切实转化为做好当前公安工作的强大动力，不断开创新时代安阳公安工作新局面。

## 安阳曙光路派出所户籍室节假日坚守岗位 “双节”期间证件照常办咨询有人答

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
通讯员 吕志国

今年国庆、中秋“双节”长假期间，为满足群众办理户籍、身份证等业务的需求，安阳市公安局北关分局曙光路派出所户籍室民警牺牲节假日休息时间，坚守岗位，针对外出务工、学生放假、经商人员大量返乡回家会集中到派出所办理户籍业务的实际情况，认真落实户籍窗口便民利

民举措，坚持开门办公，认真接待前来咨询、办理业务的群众，确保“双节”期间群众办证有人受理，群众咨询有人答复。

10月6日上午11时许，辖区一男子李某准备外出打工，购买火车票时发现自己身份证丢失，就急忙来到曙光路派出所。了解情况后，户籍民警按照有关要求，迅速为其办理了换取二代身份证的有关手续。事后，李某动情地说：“真想不

到你们户籍室节假日照常办公，太方便群众了，谢谢你们。”他的话，就是对户籍窗口工作的肯定。

据统计，“双节”期间，该所户籍室为群众办理身份证21张，发放身份证47张，补办户口本11个，咨询户口业务40余次，预约办理户口10余次。切实解决了辖区群众工作时间没有空闲及节假日遇到的办证急难问题，用实实在在的服务获得了办事群众的一致好评。